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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 
Από το 2010 που η χώρα μπήκε στην περιπέτεια των δανειακών συμβάσεων, των μνημονίων και της σκληρής εποπτείας, 
η κρίση δεν περιορίζεται στο οικονομικό επίπεδο, αλλά διαπερνά και το κοινωνικοπολιτικό.   
Το 2010 αυτή η επισήμανση ακουγόταν υπερβολική. Σήμερα έπειτα από πέντε χρόνια σκληρών απογοητεύσεων, είναι 
κάτι παραπάνω από φανερή η διάλυση της κοινωνίας. Για την οικονομική καταστροφή που έχει συντελεστεί αρκεί μια 
ματιά στους δείκτες του χρηματιστηρίου, της παραγωγικής δραστηριότητας, της αποεπένδυσης, των ληξιπρόθεσμων, 
των χρεοκοπιών.  
  
Σε αυτούς τους δείκτες, για να αποτυπωθεί με ακόμη πιο έντονο τρόπο η πραγματικότητα, θα πρέπει να προσθέσει 
κανείς τους αριθμούς της ανεργίας, της ανεργίας των νέων και των μακροχρόνια ανέργων. Θα πρέπει να λάβει υπόψη 
τούς αριθμούς των Ελλήνων μεταναστών, κυρίως των νέων και καλά εκπαιδευμένων, καθώς και τη διαμόρφωση των 
αμοιβών στο νέο «ευέλικτο» εργασιακό περιβάλλον. Ακόμη θα πρέπει να συνυπολογιστεί ο μέσος όρος των συντάξεων, 
που επιβάλλουν στην πλειονότητα των γερόντων να ζουν σε επιεικώς αναξιοπρεπείς συνθήκες. 
  
Βρισκόμαστε αντιμέτωποι με ακόμη ένα νέο σκληρό μνημόνιο . Η μοναδική μας επιλογή είναι να συνεχίσουμε όλοι μαζί 
-  Συνδικάτα, εργαζόμενοι, άνεργοι, νέες και νέοι, συνταξιούχοι - να δίνουμε τη μάχη για την ανατροπή των μνημονίων.     

ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΓΙΑ : 

 Την κατάργηση των αντεργατικών μνημονιακών διατάξεων, για το σεβασμό των θεμελιωδών 
συνδικαλιστικών δικαιωμάτων και την ενίσχυση του κοινωνικού διαλόγου.  

 Την επίλυση του προβλήματος του ασφαλιστικού συστήματος με εφαρμογή πολιτικών δημιουργίας 
νέων θέσεων εργασίας και την πάταξη της μαύρης και ανασφάλιστης εργασίας.  

 Την αποτροπή των πολιτικών της ύφεσης, της αποβιομηχάνισης, των ιδιωτικοποιήσεων – εκποιήσεων - 
τεμαχισμού των Δημοσίων Επιχειρήσεων Κοινής Ωφέλειας και των επιχειρήσεων στρατηγικής 
σημασίας. 

 Την επιστροφή σε μια υγιή οικονομία που θα βασίζεται σε ένα σχέδιο εθνικής ανασυγκρότησης (π.χ. 
πρωτογενής τομέας , τουρισμός, βιομηχανική ανάπτυξη). 

 Την διευθέτηση του ελληνικού χρέους, απαραίτητη προϋπόθεση προκειμένου να υπάρχουν ελπίδες 
ανάκαμψης και ανάπτυξης της ελληνικής οικονομίας. 

 Την καταπολέμηση της διαφθοράς και της φοροδιαφυγής. 

 Την αναμόρφωση της δημόσιας διοίκησης της Ελλάδας και το τέλος της αναξιοκρατίας. 
   

Η Ομοσπονδία, τα σωματεία και οι εργαζόμενοι του Κλάδου μας δίνουμε το δυναμικό παρόν στη συγκέντρωση 
στη Θεσσαλονίκη το Σάββατο 5 Σεπτέμβρη 2015 και ώρα 18.00 στο Άγαλμα Βενιζέλου. 
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